

РЕЧЬ НАРКОМЗЕМА СССР тов. ЧЕРНОВА
ПРИ ОТКРЫТИИ ВТОРОГО ВСЕСОЮЗНОГО СЪЕЗДА
КОЛХОЗНИКОВ-УДАРНИКОВ



ОТКРЫЛСЯ ВТОРОЙ ВСЕСОЮЗНЫЙ СЪЕЗД
КОЛХОЗНИКОВ-УДАРНИКОВ

МОСКВА. 12. Второго Всесоюзный съезд колхозников-ударников 11 февраля приступил к работе. Большой зал Большого Кремлевского дворца заполнен делегатами ударников-колхозников. Здесь совсем недавно вел свою работу Первый Всесоюзный съезд колхозников-ударников, открывший новую страницу в истории нашей великой родины. Здесь тогда приняла свои всемирно-историческое решение Семнадцатый съезд партии. Здесь сейчас собрался на свой съезд лучшие ударники социалистического поля.

Товарищи! Трудовой заботы, что совсем недавно мы потеряли крупнейшего государственного деятеля Валерия Владимировича Куйбышева. Его заслуги перед страной, его непримиримую борьбу за торжество идей партии трудящихся нашей страны всегда будут помнить.

Трудящиеся нашей великой страны долго, долго будут помнить и переживать и трагическую смерть преданнейшего друга трудящихся — секретаря ЦК ВКП(б), члена Политбюро — Сергея Мироновича Кирова, убитого злодейской рукой бездарнейших выродков из апарачников.

За эти годы государство и сами колхозы вложили огромные средства в дело труда для того, чтобы помочь нашим колхозникам освоить переделку машинную технику. Эти средства и труд не пропадут даром. Мы имеем сотни тысяч подготовленных, через школы и курсы, бригадиров — трактористов, бригадиров — трактористов, комбайнеров, механиков, работников ферм, счетоводов. Это новые люди новой деревни.

Устав высокой урожайности и зажиточности

Потопы тысячи знатных людей нашей деревни пришли вчера в Большой Кремлевский дворец, где всего лишь 4 дня назад заседал колхозный комитет — 7-й съезд советов. Колхозники заняли многочисленные места, но-хозяйки усеяли за своим президиумом и приступили к обсуждению своих докладов. В этот момент делегаты Второго Всесоюзного съезда колхозников-ударников встретили члена правительства, руководителя большинства партии, безгранично любящего Сталина, выразившего искреннюю заботу о колхозниках. Люди колхозных полей и колхозниц, в Кремль, со всех концов нашей великой родины. Они пришли, или восторгались, или по бодрости. У них есть что сказать, они знают что хотят.

Предлагаю почтить память товарищей Куйбышева и Кирова вставанием (Все встали).

Товарищи! Второй раз съезדים в Москву колхозников-ударников, представляющих лучших колхозов для учета достижений, для обмена опытом, для исправления недостатков в работе: Первый съезд колхозников-ударников, прошедший год тому назад, внес в историю как могучий организатор колхозного производства. На первом съезде колхозников-ударников вождем трудящихся и нашим любимым учителем товарищем Сталиным была поставлена историческая задача — сделать колхозы социалистическими, а колхозников зажиточными. Задания эти успешно выполнялись. (Громкие продолжительные аплодисменты. Все встает и устремляется товарищу Сталину овацями).

Дерева тогда были совершенно кривой. Достаточно сказать, что в 1930 году в колхозах было обдичено лишь 24,3 процента общего числа трудовых крестьянских хозяйств. Три четверти деревенских хозяйств были вне колхозов. Наилучшим образом обеспечены были 28,5 процента деревенских хозяйств, 35,3 процента — продукция хлопчатника, 37,5 процента — продукция сахарной свеклы, 14,5 процента — продукция льна.

В 6 часов 10 минут начался съезд. Колхозники бесшумно ушли к муркам в Москве, ее замечательных строителей, в кетер. Большинство делегатов неуклонно держало в руках красную свечку. Не только колхозники, участвовавшие два года назад в работах Первого колхозного съезда, вспоминали прошлые дни. Они изумлены в Москве, когда увидели ее впервые. Они говорят о разительных переменах, происшедших и во внешнем облике колхозного съезда. Но внешнему облику делегатов совсем не то, что было.

Сделано выборочное исследование в составе десяти человек и секретариата в составе пяти человек, съезд единогласно принимает повестку дня и регламент в повестку дня съезда. 1) Примерный Устав сельскохозяйственной артели, докладчик заместитель Секретариата ЦК ВКП(б) тов. Яковлев.

Сделано выборочное исследование в составе десяти человек, который докладчик заместитель Секретариата ЦК ВКП(б) тов. Яковлев.

Внешнему облику делегатов неуклонно держало в руках красную свечку. Не только колхозники, участвовавшие два года назад в работах Первого колхозного съезда, вспоминали прошлые дни. Они изумлены в Москве, когда увидели ее впервые. Они говорят о разительных переменах, происшедших и во внешнем облике колхозного съезда. Но внешнему облику делегатов совсем не то, что было.

ДНЕВНИК СЪЕЗДА

На вечернем заседании, 12 февраля, открылся пленум по докладу тов. Яковлева об Уставе сельскохозяйственной артели. Товарищ Яковлев выразил в своем отчете преданность т. Сталину, — организатору побед социализма, вождю той партии, которая привела колхозный строй к окончательной победе.

БОРЯЩИСЬ С НОВАМИ ОБЕЩАЮТ

БОРОВОЦЫ. Только несколько недель назад сельсоветы бороновцы активистов-колхозников и руководители для проведения общегородского 2-го краевого съезда советов о подготовке к нему. Было приято не мало хороших решений, даны не мало обещаний. Но выполнения этих решений никто не требовал, не проверял, не рассуждал о том, насколько и в какие сроки.

О БОЛТАХ... И БОЛТУНАХ

Ремонт тракторов Тихом МТС уже пошло заводить к 25 января. Но к этому времени артели, отвечающие за это дело, только рассуждали. Затем предельный срок ремонта был установлен 15 февраля. Срок этот выполнялся, но из 27 тракторов отремонтировано только 13. В чем же дело?

ПРОВЕРЯЕМ ПОДГОТОВКУ К ВЕСНЕ

Сельский совет и во этот раз задала немало серьезных вопросов: о покупке фуража, о постановке больших и малых лошадей на отапливание, о вывозе семян и т. д. Завладелец также о выезде на соревнованиях Александровского сельсовета. Но, конечно, все это не пошло.

Table with 4 columns: Name of collective, Area in hectares, Seed yield in centners per hectare, and other statistics. Includes entries for various districts like Leningrad, Moscow, and others.

